

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Г. МОСКВА.

1-ИЮН. 41

8

Театр в Орехово-Зуеве

Орехово-Зуевский драматический коллектив как постоянная организация существует сравнительно недавно. Несмотря на то, что до сих пор еще не удалось стабилизировать творческий состав театра и из года в год меняются его руководство и состав труппы, все же на протяжении последних лет удалось с успехом осуществить ряд постановок советской и классической драматургии.

С момента открытия зимнего сезона 1940—1941 г., т. е. за время с октября по май, театр показал 9 премьер, в том числе такие пьесы, как «Много шума из ничего» Шекспира, «Последние» Горького, «Кремлевские куранты» Погодина и «Иванов» Чехова. Таким образом, по линии репертуара коллектив перевыполнил свой производственный план.

К сожалению, нельзя того же сказать о выполнении финансового плана. Мы еще слабо проводим работу со зрителем. Мало помогали театру местные партийные и советские организации.

Недостаточное внимание уделяет нашей работе и местная пресса.

Помимо спектаклей в своем театре, коллектив систематически проводил выезды в близлежащие районы, обслужив зрителей 10 городов. Близкое соприкосновение с массовой аудиторией дало нам возможность еще и еще раз убедиться, как велика потребность нашего зрителя в пьесах, отражающих нашу великую современность. В создании такого репертуара мы и стремимся.

Ближайшими постановками театра являются советские комедии: «Тот, кого искали» Раскина и Слободского, «Парень из нашего города» Симонова и «В степях Украины» Борнейчука.

Мы надеемся, что нам удастся осуществить и ряд других советских постановок.

Недавно наш театр перешел в ведение городских организаций. Это содействует закреплению в Орехово-Зуеве постоянного состава труппы.

А. САМАРИН-ВОЛЖСКИЙ,

художественный руководитель Орехово-Зуевского драматического театра, заслужен. деятель искусств, ореховосец.